

为切实加强餐饮场所燃气消防安全管理,有效预防和减少餐饮场所火灾事故的发生,8月11日,桦南县消防救援大队开展餐饮场所燃气消防安全大检查。

据悉,桦南县消防救援大队检查人员重点对辖区餐饮场所的消防安全责任制

为进一步抓好人员密集场所的消防安全管理工作,友谊县消防救援大队紧密结合当前各项工作任务,全面开展人员密集场所消防安全大检查工作,扎实做好辖区火灾防控,确保辖区夏季消防安全形势持续稳定。

该大队组织专门人员以定期检查、随机抽查、回头看等方式对辖区人员密集场所进行隐患排查,重点检查人员密集场

桦南县消防救援大队

开展餐饮场所燃气检查

落实和灭火器材、疏散指示标志等完好情况以及疏散通道畅通、天然气使用等情况进行了认真检查。针对检查时发现的问题,检查人员当场指出并给予现场指导,

要求场所负责人对员工要加强消防培训,提高处置初期火灾、自救逃生的能力。

此次燃气安全检查,切实消除了餐饮行业的消防安全隐患,增强了各燃气使用场所经营者的消防安全意识,有效提升了辖区的消防安全防控能力。

友谊县消防救援大队

开展人员密集场所检查

所是否组织开展每日防火巡查;是否建立并落实消防安全责任制;是否制定灭火和应急疏散预案并定期开展演练;消防设施器材是否保持完好有效;安全出口、疏散通道、消防车通道是否畅通等情况。针对

安全和财产安全。

该大队持续强化辖区人员密集场所安全教育。重点加强人员密集场所的现场培训,积极开展上门指导工作,在开展监督检查的同时,通过讲解消防器材、设施使用注意事项、回答消防相关的疑难问题等方法,现场提供技术指导,全面提高人员密集场所相关人员的消防安全能力。

集中夜查夜巡除隐患保安定

近日,绥化公安禁毒部门在全市范围组织开展夏季治安打击整治“百日行动”集中夜查夜巡行动,禁毒宣讲员参加行动宣讲禁毒知识。

行动主要对洗浴、宾馆、日租房、游戏厅、网吧、歌厅等场所进行清查,依法严厉打击人民群众反映强烈的突出违法犯罪,大力排查和整治问题隐患,维护社会安定;同时,进一步加强

我公司委托哈尔滨清润环保科技有限公司进行黑龙江省七台河市废旧钢铁再造矿山25万吨设备铸件项目环境影响评价工作,项目位于七台河市桃山区再生资源回收利用园区,为改扩建项目,建设规模为年生产设备铸件25万吨。详见环评宝网http://www.huapingbao.cn。

七台河市鑫盛机械制造有限责任公司

科学佩戴

科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施之一,养成随身携带口罩的习惯,有需要时及时正确佩戴。